

SPORTIV

APARE SUB CONDUCEREA
UNUI COMITET

Redacția și Administrația :

A. H. A. D., B-dul Regina Maria No. 24

Telefon 16-80 — 16-92

Un mare succes românesc peste hotare

Polonia a cedat României în primul și match internațional susținut după al doilea războiu mondial ROMANIA — POLONIA 2:1 (1:0)

Spielman autorul celor două goaluri

Reprezentativa României de football a susținut Sâmbătă după amiază un nou match internațional având ca adversar selecționața Poloniei.

Indiferent de rezultat, întâlnirea dintre România și Polonia a avut darul ca, după un timp îndelungat, în care legăturile sportive dintre aceste două țări au fost întrerupte din cauza groaznicului măcel mondial, activitatea sportivă să fie reluată. Prin reluarea legăturilor sportive dintre țara noastră și Polonia, drumul succesorilor sportive este deschis pentru ambele țări.

Cu prilejul acestui match, ROMANIA a susținut cea de-a 101 partidă internațională, iar victoria reportată asupra valorosului team polonez ne arată îndeajuns nivelul ridicat care actualmente domină întreaga noastră sferă sportivă. ROMANIA a jucat cel de-al 5-lea match internațional din acest an, iar cu Polonia am susținut cel de al 9-lea match din carieră.

Bilanțul activității reprezentativei noastre în tot acest timp, este cât se poate de meritoriu, el asigurându-ne un loc de frunte în campionatele europene.

Prin prizma rezultatelor înregistrate în ultimele matchuri, chiar și în matchul cu Jugoslavia, unde, deși am jucat pe teren propriu am cedat cu 3:1, totuși valoarea echipei române s'a făcut bine cunoscută. ROMANIA jucând un rol hotărâtor în Campionatele Balcanice și desigur că ultimul joc pe care-l vom susține la 12 Octombrie cu Ungaria, ne va aduce definitiv consacrară.

Ca începutul marelui joc

tă spre poartă și cu un șot extraordinar perforază poarta lui Brom, fără ca acesta să poată achița vreun gest.

Este 1:0 în min. 3 de joc și în-

treaga asistență aflată în picioare, aplaudă. S'a înscris primul goal internațional și spectatorii Varșoviei au fost încântați. Desigur că bucuria varșovienilor ar fi fost mult mai mare dacă

DOBAY a shootat formidabil și Kares a învins AMEFA cu 2:1 (1:1)

scoțând-o definitiv din cursa pentru Divizia Națională A.

Disputat în match vedetă, partida dintre Kares și AMEFA a corespuns în totul așteptărilor.

Dacă în acest match KARES a eșit învingător aceasta se datorește în mare măsură lui Dobay, care deși trecut de vârșla tinereții, mai posedă un shoot care face ca inimile tuturor portarilor să înghețe atunci când reușesc să rețină o minge trimisă de el.

AMEFA a jucat în același tempo cu Kares, dar înaintarea nu a mers așa cum trebuie și linia de apărare imediată nu a acționat regulat, fapt pen-

tru care victoria Kares-ului nu mai trebuie pusă în discuție.

JOCUL

AMEFA este aceia care intră prima pe teren și după ce salută spectatori se apropie de tribune și aruncă buchete de flori în rândurile acestora. Gestul lor a fost răsplătit cu ropote de aplauze.

MOLDOVEANU INSCRIE CU AJUTORUL LUI DOBAY

Suntem în min. 5 de joc. Dobay execută frumos o lovitură de haut.

acest prim goal ar fi fost înscris de reprezentativa lor, dar manifestația de simpatie făcută jucătorilor români după marcarea goalului, a fost o adevărată manifestație de prietenie față de poporul român.

În această repriză nu se mai marchează nici un goal. În schimb fazele sunt extrem de frumoase și cei care atacă mai mult sunt gazdele cari încearcă în ne-numărate rânduri poarta apărată admirabil de Stănescu Valentin — jucătorul Nr. 1. al reprezentativei noastre. Fiecare minge trasă de cei cinci înaintași, în frunte cu Kulawik și Gracz sunt reținute de Stănescu, care după relatările corespondentului nostru din Varșovia a fost cel mai bun om dene teren.

Înaintarea României este și ca activă și câteva shooturi ale lui Marian, Spielman și Dumitrescu III sunt frumos reținute de portarul polonez.

Repriza ia sfârșit, rezultatul fiind 1:0 pentru România.

KULAWIK EGALAZĂ

La reluare, echipa României apare pe teren cu o modificare în formație. Dumitrescu III este înlocuit cu Iordache, iar jocul

(Continuare în pag. 3-a)

ROMANIA—POLONIA 2:1 (1:0).

Stadion: Varșovia, bun.

Am marcat: Spielman (2) și Kulawik. S-au remarcat: Stănescu Valentin, Farmali, Băcut, Pall, Șiclovan, Marian, Spielman, Fătu, Dumitrescu III, Brom, Gedlek, Barwinsky, Swicarz și Kulawik.

Formațiile: ROMANIA: Stănescu, Drăgan, Farmali, Băcut, Pall, Șiclovan, Farkaș, Marian, Spielman, Fătu, Dumitrescu III (Iordache).

POLONIA: Brom, Gedlek, Barwinsky, Jablonsky I, Parpan, Jablonsky II, Hogendorf, Gracz, Swicarz, Kulawik și Ochmanski.

Imensul stadion al Varșoviei fost neîncăpător pentru asistența care se cifra la peste 42.000 de spectatori veniți pentru a înura reprezentativa Poloniei în primul său match internațional după al doilea războiu mondial.

Apariția pe teren a celor două echipe a fost primită prin intonația imnurilor naționale a celor două țări, și de uralele nesfârșite ale spectatorilor.

Schimburile de flori, fotografiile și formalitățile de rigoare au fost făcute în mijlocul ropotelor, aplauze, publicul sportiv al Varșoviei părând a fi încântați de acest prim match internațional.

SPIELMAN DESCHIDE SCORUL

Fluerul arbitrilor anunță începutul matchului, cu toate că entuziasmul spectatorilor n'a luat încă sfârșit. Mingea pleacă dela centru

intră imediat în posesia lui Șiclovan, care în min. 3 de joc o împinge splendid lui Spielman. Acesta se îndreap-

Matchul dintre feroviarii români și maghiari s'a terminat cu un egal

C.F.R. ROMÂNIA—M.A.V. UNGARIA 1:1 (1:0)

BUDAPESTA. În cadrul campionatului feroviar european eri s'a disputat la Budapesta matchul socotit derby între cele două reprezentative ale României și Ungariei.

Matchul s'a terminat nedecis, rezultatul fiind 1:1 după o repriză în care România a condus pe merit cu 1:0.

După cum relatează postul de radio Budapesta, cele două echipe au jucat foarte bine, reușind să entuziasmeze numerosul public care a asistat la această întâlnire pasionantă.

În prima repriză, echipa României a jucat mai bine punând în multe cazuri în pericol poarta feroviarilor maghiari. În minutul 23 Filotti înscrie primul goal al partidei, care rămâne și rezultatul reprizei.

După pauză, echipa maghiară intră pe teren hotărâtă să învingă. Jocul a fost foarte dinamic și echipa maghiară a reușit să egaleze prin goalul marcat de Solak în minutul 37.

Restul timpului, România a atacat mai mult, fără a putea marca.

Mingea ajunge la Pozsgai care luftează și balonul

intră în posesia lui Moldoveanu care trage fulgător înscriind primul goal al matchului.

În min. 12 de joc Szabo deschide pe Bătrân care se apronie de poartă și trage puternic. Vardav nu poate reține, scapă mingea din mâini și tot Bătrân care a urmărit faza marchează aducând astfel egalarea.

Urmează apoi multe combinații creative de înaintările celor două echipe, fără ca rezultatul să poată fi modificat.

Repriza se termină cu rezultatul de 1:1 și echipele părăsesc terenul, epuizate în urma marelui efort depus.

DOBAY FACE VID ÎN JURUL SAU ȘI KARES INTRĂ ÎN FILIALA BARAJULUI

După pauză, minutele se scurg și se părea că matchul se va termina la egalitate, trebuind să se facă 2 reprize de prelungire.

Dar... în minutul 83

Guță deschide lung pe Dobay și acesta ca un bolid trece printre Covaci și Pozsgay și marchează fulgător pe lângă Kolaranici eșit mult din poartă în întâmpinarea lui.

Tabela indică 2:1 și victoria aparține Kares-ului cu toate că în ultimele minute de joc arădanii încearcă

(Continuare în pag. 4-a)

Frumoasa comportare a arădanilor la concursurile de înot dela Oradea

Sâmbătă 12 și Duminecă 13 Iulie un lot de 30 de înotători din Arad, redutabila formație a CFR-ului și Astra au participat la concursurile regionale de înot aranjate de Liga de înot Oradea.

Lotul a fost condus de d. Csanyi Ladislau președintele ligei de înot Arad și d. ing. Vancu I. președintele grupării Sind. Astra.

Înainte de a înșira în amănunt rezultatele tehnice, remarcăm excepționala comportare a înotătorilor dela gruparea Sind. CFR Arad în special a juniorilor și a copiilor cari au câștigat toate probele individuale și de ștafetă față de Orădeni cari au posibilități de antrenament în bazinul lor propriu. La fel, rezultatul d-rei Vancu Giza (Astra) care la proba de 50 m. brasse fetița a câștigat cu un rezultat strălucitor 47.4, clasându-se la locul doi și la proba de 100 m. brasse doamne cu un rezultat bun.

REZULTATELE TEHNICE:

Sâmbătă, 12 Iulie:

1. 200 m. liber domni: Berecki Libertatea Oradea, Tomescu CFR Arad, Faur CFR Arad.

2. 100 m. spate juniori: Mladin CFR Arad, Szabo Libertatea Oradea, Cristea II Astra Arad.

3. 100 m. spate doamne: Papp M. Libertatea Oradea, Novac E. CFR Arad.

4. 1500 m. liber domni: Faur CFR Arad, Jozsa Libertatea Oradea, Dumitrașcu Libertatea Oradea.

5. 3x100 m. ștafetă mixtă domni: Libertatea Oradea (Szabo, Papp, Berecki), CFR Arad (Mladin, Hozdovits, Tripa), Libertatea Oradea II (Csordas, Tarnoki, Szilagyi).

6. 50 m. brasse copii: Mateon CFR Arad, Somenfeld Libertatea Oradea, Steiner D. Libertatea Oradea.

7. 100 m. brasse domni: Papp Libertatea Oradea, Hönig CFR Arad, Tarnoki Libertatea Oradea.

8. 100 m. brasse doamne: Papp M. Libertatea Oradea, Vancu G. Astra Arad.

9. 100 m. liber juniori: Ipsilante CFR Arad, Virag CFR Arad, Cristea II Astra Arad.

10. 50 m. liber băieți: Hozspodar CFR Arad, Kozak Libertatea Oradea, Iliasa Astra Arad.

Duminecă, 13 Iulie:

1. 400 m. liber domni: Tomescu II CFR Arad, Faur CFR Arad, Török Libertatea Oradea.

2. 50 m. brasse fetițe: Vancu D. Astra Arad, Maria R. Astra Arad, Steiner Libertatea Oradea.

3. 100 m. spate domni: Mladin CFR Arad, Szabo Libertatea Oradea, Cristea I Arad.

4. 100 m. brasse juniori: Tarnoki Libertatea Oradea, Hönig CFR Arad, Davidovits Libertatea Oradea.

5. 3x50 mixt băieți: CFR Arad (Bogdanovici, Mateon, Hozspodar), Libertatea Oradea (Csordas, Vanea, Cozac), Astra (Cristea, Dinu, Ileașu).

6. 4x200 liber ștafetă domni: Libertatea Oradea (Gudor, Török, Székely, Berecki) CFR Arad (Tomescu, Puta, Mladin, Faur) Astra Arad (Cristea I, Cristea II, Ștefu, Cheveresan).

7. 100 m. liber domni: Berecki Libertatea Oradea, Tripa CFR Arad.

8. 4x100 liber juniori: CFR Arad (Istrate, Virag, Hozspodar, Ipsilante), Libertatea Oradea (Cozac, Szilagyi, Török, Györi).

9. 50m. spate băieți: Bogdanovici CFR Arad, Csordas Libertatea Oradea, Hozspodar CFR Arad.

10. 4x100 ștafetă liber domni: Libertatea Oradea (Török, Gudor, Székely, Berecki), CFR Arad (Tomescu, Puta, Faur, Virag).

11. 3x100 mixt juniori: CFR Arad (Mladin, Hönig, Ipsilante), Libertatea Oradea (Szabo, Tarnoki, Kozac).

12. 200 m. brasse doamne: Papp M. Libertatea Oradea (concurat singură pt. timp).

13. 200 m. brasse domni: Papp Libertatea Oradea, Davidovici Libertatea Oradea, Mateon CFR Arad.

CONVOCACI

Gruparea ITA convoacă toți plătici săi pentru antrenament Marți, 22 Iulie a. c. la orele 16 pe stadion, vederea formării echipelor pentru campionatul „DESCULȚI”. În spețitiicii notați mai jos: Solomon, Ipaș, Petrușă și Moransky.

Gruparea GLORIA convoacă toți plătici săi la antrenament pentru Marți, 22 Iulie a. c. la orele 10 dim.

Punctaj final pe orașe:

Arad: 131 puncte.

Oradea: 116 puncte.

Punctaj final pe grupări:

Libertatea Oradea: 116 puncte.

CFR Arad: 112 puncte.

Astra Arad: 19 puncte.

Știri sportive

— În vederea campionatului de toamnă care se începe la data de 25 August, toate echipele fac achiziții de jucători buni. Unele echipe au apelat chiar la jucători din străinătate. Ciocanul și Carmen sunt în tratative cu câte doi jucători din Austria, dela echipele Wacker și F. C. Austria. Totul depinde numai de posibilitatea legitimării acestor jucători. Se vorbește de venirea lui Stoiaspal și Melchior la Ciocanul. Carmen n'a divulgat încă numele celor cu care este în tratative.

— Majoritatea jucătorilor echipelor divizionare sunt în concediu. Dela I. T. A., toți jucătorii au plecat pe o lună de zile pentru a se recreia după oboseala câștigării campionatului diviziei A. Unii dintre jucători au plecat la stațiuni balneare și climatice iar alții în orașele lor de origină, Cluj, Oradea etc. Vor reveni la 15 August reinprospătați.

— Cu toate că în ultimele matchuri Kovacs — jucând extremă dreaptă — a dat satisfacție deplină, textiliștii sunt preocupați în mod serios de achiziționarea lui Incze II, eminentul jucător al Dermaganului, în postul de extremă dreaptă. Tratativele sunt într'un stadiu foarte avansat și se așteaptă semnarea contractului dintre club și Incze II. Știrile care ne parvin sunt de așa natură încât putem să anunțăm în mod aproape sigur transferarea lui Farmathy dela Ferar Cluj la I. T. A. Arad.

— Am anunțat cititorilor noștri că între conducerea grupării I. T. A. și fundașul Lorant a survenit un litigiu. Lorant a primit o ofertă din partea unei grupări din Ungaria. Fundașul, fără a se consulta cu conducerea grupării — în prealabil — a anunțat că pleacă imediat. Desigur gruparea I. T. A. a luat măsuri pentru suspendarea jucătorului nedisciplinat. Acum aflăm că Lorant a apărâsit Aradul cu o destinație necunoscută, anunțând doar pe un prieten al său că nu se va mai întoarce. Conducerea grupării I. T. A. a făcut toate demersurile la district și O. S. P. pentru suspendarea jucătorului.

— Meszaros, fostul jucător al I. T. A. ei a fost văzut zilele trecute la Arad. Acest jucător a plecat în primăvară dela I. T. A., fiind solicitat să și de demisia din postul pe care-l deținea la fabrică. Dela plecarea din Arad, Meszaros n'a fost utilizat de nici un club din țară sau din străinătate, deoarece avea semnat un contract valabil cu gruparea I. T. A. Aflăm acum că textiliștii au dat deslegare lui Meszaros care astfel este liber și poate să fie angajat de oricare club. Se pare că el va pleca la Budapesta la gruparea M. T. K.

— Era vorba ca Seprenyi, Jivan, Horvath, Schertz, Samu și Pop Ghiță să părăsească gruparea Sparta, căutând angajamente la alte cluburi din țară. Divergența dintre acești jucători și club era de proveniență materială. Acum suntem informați că Sparta a ajuns la un aranjament cu cei de mai sus și cu excepția lui Horvath restul jucătorilor rămân pe loc. Cu Schertz doar, tratativele continuă, acesta având pretenții exagerate, pe care nu știm dacă clubul le va satisface.

— I. T. A. n'a dat încă nici un răspuns la invitația făcută de M. L. Sz., referitor la jocurile pentru „cupa nocturnă” care urmează să se dispute la începutul lui August la Budapesta. La aceste competiții vor participa 6 echipe maghiare — cele mai bune — precum și echipa Slavia din Praga. Dacă I. T. A. — care este invitată, — va participa și ea, numărul echipelor participante va fi de opt.

Campionatele naționale de canotaj vor avea loc la 10 August

Campionatele naționale de canotaj vor avea loc la Orșova în ziua de 10 August 1947.

În vederea acestor campionate, echipele care vor participa sunt la sfârșitul antrenamentelor, iar în ziua concursurilor se vor prezenta în forma cea mai bună.

Inscrierile până în prezent sunt destul de numeroase și se mai așteaptă încă noi aderenți.

Data ultimă pentru înscrieri la concursuri este 4 August 1947, și se pot face la sediul Federației Române de Canotaj.

S.G.A. cea mai veche asociație sportivă din țară și-a ținut cea de a 69 a adunare generală

Vineri seara, în saloanele proprii ale societății, a avut loc adunarea generală a Societății de Gimnastică din Arad, care cu această ocazie și-a ținut cea de 69-a adunare generală.

SGA este cea mai veche asociație sportivă din țară, care are un trecut destul de frumos și demn de toată învidia în sportul românesc.

Cea de a 69-a adunare generală a grupării SGA a ales comitetul care va conduce și pe mai departe destinele acestui vechiu club arădan. Din comitet, redăm numele președinților și al secretarilor:

Președinți de onoare: Dr. Pălincaș Ioan, Voștinar Gheorghe, baron Neuman Francisc.

Președinte: Dr. Botiș Aurel.
Copreședinți: Czeiler Eugen, Korda Zoltan, Deme Ludovic, dr. Eckstein Adalbert, Glück Ladislau, Herzog Andrei, Hönig Arcadie, Kardos Adalbert, dr. Kele Alexandru, Kovács Iosif, dr.

Kurzer Carol, Lázár Ioan, Mihály Eugen, Manea Dumitru, dr. Nagy Ladislau, Nasch Ludovic, dr. Orfi Iuliu, sen. Prokopenko Emil, Roth Ioan, Székely Géza, dr. Steiner Eugen, Stern Ladislau, Weinberger Eugen, Weisz Arnold, Znorovszky Francisc.

Președinte executiv: Hacker Adolf.
Secretar general: Dávidházy Coloman.

Secretar: Bodnár Ladislau.

A R O

Cea mai mare realizare a studiourilor americane

W. PIDGEON—MAUREN O HARA

Casa din Vale

După romanul lui R. LEWELLIN

CORSO

Vacanța

cu Katherine Hepburn și Gary Grant

SAVOY

Extraordinara comedie

Ghicitorul de sulfete

cu Javor Pál, Turay Ida, Vaszary Piri

ROMANIA — POLONIA 2:1 (1:0)

(Urmare din pag. 1-a)

este început de gazde. Acțiunile sunt rezezi având chiar dela început un atac periculos la poarte lui Stănescu. Acesta, în formă mare iese înainte și cu un salt formidabil blochează în picioarele lui Ochmanski, imobilizându-i piciorul în același timp cu mingea.

În min. 8 al acestei reprize, polonezii obțin egalarea la un schimb frumos între Gracz—Swicarz și Kulawik, ultimul marcând imparabil în colțul drept al porții.

A fost un goal inevitabil mai cu seamă că cele 8 minute precedente au fost în continuu atac. Tabela de afișaj indică 1:1.

În tabăra jucătorilor Poloniei este o mare bucurie, în timp ce Pall trimite balonul spre centru terenului. Românii nu par deloc surprinși de acest goal, mai cu seamă că inevitabilul trebuia să se producă cu câteva minute înainte.

Mingea este luată în primire de Spielman care conduce frumos un atac până în poarta lui Brom. Alte câteva atacuri ale înaintașilor noștri sunt interceptate de apărarea imediată a Poloniei, care depune în aceste minute eforturi mari pentru a face față situației. În min. 12 un schimb Marian — Fătu se termină cu un shoot formidabil al celui din urmă și portarul, în ultima instanță, respinge cu pumnul peste poartă, acordând corner. Lovitura de corner este impecabil executată de Farkas, iar mingea ajunsă în fața porții este plonjată disperat de Brom chiar în picioarele lui Marian.

SPIELMAN ASIGURĂ VICTORIA ROMÂNIEI

Înaintarea României este în continuu atac și se pare că desnodământul nu mai poate întârzia. Acesta se produce chiar în min. 16 când

Spielman după un schimb la care a luat parte întreaga înaintare marchează fulgerător pe lângă Brom, asigurând victoria României cu 2:1.

Din nou tribunele freacă și aplauzele nu mai sfârșesc. Tabele indică 2:1 și cu toate insistențele depuse, niciuna dintre echipe nu mai reușește să marcheze, partida internațională dintre România și Polonia terminându-se cu scorul de 2:1 în favoarea reprezentativei noastre.

COMPORTAREA JUCĂTORILOR

Așa cum era de așteptat în urma ultimelor jocuri disputate, selecționata României a dat în matchul cu Polonia maximum de randament, reușind în ciuda faptului că suporta handicapul deplasării să lăvingă pe teren

propriu reprezentativa Poloniei, în primul lor match internațional, când mai mult ca oricând aceștia aveau nevoie de o victorie.

Scheletul României a fost menținut din matchul cu Bulgaria, cu excepția lui Peschovsky, care din motive regretabile... nu s'a deplasat. Dar... a fost înlocuit cu mult brio de Fătu, un tânăr plin de elan și cu o tehnică de săvârșită. Nu are însă calitățile lui Peschovsky, deoarece îi lipsesc jocurile internaționale. Comportarea lui Fătu merită însă lauda și în urma comportării sale, locul în selecționata României îi este asigurat.

În poartă Stănescu Valentin a apărut admirabil fiind de departe cel mai bun jucător de pe teren. Reflexele sale precise și ieșirile la timp, au adus un aport considerabil reprezentativei, noastre. A fost ajutat în mare măsură de Farmați care împreună cu Drăgan au mers minunat. Linia de halfi a fost deosebit de bună iar dela înaintare, Marian a fost cel mai periculos. Shooturile lui fiind greu reținute de portar. Spielman a mers deosebit de bine și are în plus meritul de a fi asigurat în două rânduri conducerea României. Farkas, Fătu, Dumitrescu III și Iordache au muncit mult, luând parte efectivă la asigurarea victoriei.

Gazdele au avut o formație redutabilă, care a pus la grea încercare apărarea imediată a României. Brom — portarul — fundașii Cedlek și Barwinsky și cantrul atacant Swicarz, au fost cei mai buni oameni ai polonezilor.

Selecționata Poloniei a fost alcătuită din jucătorii echipelor din Cracovia, Varșovia, Lodz și Katowice.

În general, matchul dintre România și Polonia a fost de o factură mult superioară iar spectatorii dornici de un match internațional — au savurat cu multă plăcere și satisfacție această primă întâlnire cu o echipă de peste graniță.

România a lăsat o impresie dintre cele mai frumoase, iar seara la banchet, cuvântările

Adunarea generală a Asociației sportive Gloria

Duminică, 27 Iulie 1947, la orele 9 dimineața, la clubul de canotaj al Gloriei de pe malul Mureșului va avea loc ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ a asociației sportive „GLORIA”.

Dacă la orele anunțate nu se va înfăptui numărul de membri conform statutelor, adunarea se amână cu o oră, când se va ține cu orice număr de membri prezenți.

Ordinea de zi: 1. Darea de seamă a activității pe anul 1946—47. 2. Prezentarea bilanțului. 3. Alegerea noului comitet de conducere. 4. Diverse.

URANIA

Azi premieră! Cea mai mare creație a celebrului

BING CROSBY

Merg pe drumul meu

FORUM

Cea mai cuceritoare pereche de dansatori
FRED ASTAIRE—JOAN LESLIE
Într-un film plin de dansuri și muzică

Nu te pot uita

ținute de reprezentanții vieții sportive poloneze au arătat în-deajuns acest fapt.

CLASAMENTUL JOCURILOR CU POLONIA.

Acesta a fost cel de al 9-lea match în care reprezentanții României și Poloniei s'au întâlnit pe teren. Clasamentul este favorabil României care până acuma a realizat patru victorii, patru matchuri nule, nepierzând decât un singur joc la București cu scorul de 5:0, tocmai atunci când selecționata Poloniei era cotate ca una dintre cele mai bune formații din Europa Centrală.

Clasamentul jocurilor dintre România și Polonia are următoarea înfățișare:

ROMÂNIA	4	4	1	1	22	19:12
POLONIA	4	1	4	4	19	22:6

G. C.

Campionatul descultilor — un fapt implinit Primele jocuri au fost fixate

Campionatul „DESCULTILOR” este un fapt implinit.

Inițiativa aparține în întregime unui mănunchi de oameni inimoși și binecunoscuți sportivi, cari pentru propășirea sportului arădan nu precupețesc nici un efort.

Acest campionat a fost menit să asigure o dezvoltare fizică a tuturor acelor cari n'au posibilitatea să practice sportul din motive financiare și în special pentru crearea unor elemente noi, cari din fragedă copilărie activează în viața sportivă.

La acest campionat nu vor putea lua parte decât acei tineri cari vor avea o purtare exemplară. Tinerii vor primi cu această ocazie o educație aleasă, iar contactul continuu cu sportul va avea darul să ne dea elemente de bază pentru viitorul sportului arădan. Suntem siguri că tineretul care participă la campionatul descultilor, înțelege bine rostul sportului în viața de toate zilele și că activitatea lor va corespunde în totul cerințelor conducătorilor.

PATRONAJUL CAMPIONATULUI

Inițiatorii, în ultima ședință ținută Vineri după amiază pe arena Gloria, au ales următorul comitet care prezidează aceste campionate și care are următoarea înfățișare: d. dr. Aurel Boțș, președintele Organizației Sportului Popular Arad, d-nii prof. Blaga N., Șiclovan, Voștinar, Herzog Andrei și Mesaroș Ioan.

SORTAREA

Prin tragere la sorț, programul a fost fixat și primele jocuri se dispută Joi 24 Iulie a. c. pe arena Gloria:

Grupa B.

Orele 3,30: Transilvania—Găiana.

Orele 5: Unirea—ITA filatura.

Orele 6: Tricolor—Electrica.

Orele 7: AMEFA—Fulgerul.

Cea de a doua etapă se dispută Sâmbătă, 26 Iulie a. c., tot pe arena Gloria și vor lua parte echipele din Grupa A.

Orele 3,30: SPARTA—ITA țesătorie.

ROYAL

Un film jubiliar 1946 al fabricii Praxen din Elveția

Ultima speranță

Filmul va fi vorbit în mai multe limbi

Textila Buhuși și Kares dispută finala jocurilor de baraj

În urma victoriilor repurtate asupra Politehnicei și AMEFA-ei grupările Textila Buhuși și Kares au rămas în lupta finală pentru disputarea unui loc în Divizia Națională A.

Indiferent de rezultatul care va fi pe teren, aceste două echipe au arătat spectatorilor din matchurile de ieri, că posedă elemente valoroase și că vor face față cu succes în prima Divizie a țării.

Jocul este fixat pentru Joi 24 Iulie 1947 și se va disputa pe arena Venus.

CLASAMENTUL JOCURILOR DE BARAJ

1. Textila Buhuși	1	1	0	0	1	0:2
2. Kares	1	1	0	0	2	1:2
3. AMEFA	1	0	0	1	1	2:0
4. Politehnica	1	0	0	1	0	1:0

Orele 5: Gloria—Voința.
Orele 6: ASTRA—INDAGRARA.
Orele 7: Banatul—CFR.

DETALII DE ORGANIZARE

În vederea începerei acestor campionate, cluburile înscrise sunt rugate de către inițiatori, ca în cel mai scurt timp să întocmească un tabel în care să fie cuprinși toți participanții cu numele și anul nașterii.

Pentru judecarea tuturor contestațiilor, se va forma o comisie care va aranja atât jocurile acestui campionat cât și toate chestiunile ce privesc buna desfășurare.

Tot în capitolul organizare, Comisia de arbitri din Arad este rugată a delega arbitri pentru jocurile de mat sus.

IMPRESII ASUPRA CAMPIONATULUI „DESCULTILOR”

Acest campionat, deși suntem în întârziere față de Timișoara, a luat totuși un avânt considerabil, deoarece o mare mulțime ne asaltează cu diferite întrebări referitoare la desfășurarea lor.

Suntem convinși că matchurile acestor echipe vor fi vizionate de o asistentă record. Aceasta, pentru a se încuraja această inițiativă și tinerii cari participă.

Presa din Arad va ține la curent în permanență spectatorii cu desfășurarea jocurilor, iar noul amănunte vom da în proximitatea numărului cotidianului Patriotul.

Noul comitet al societății de popice „Armonia”

În adunarea generală care a avut loc recent, noul comitet de conducere al societății de popice „Armonia” a fost ales după cum urmează:

Președinți de onoare: Voștinar Gheorghe, Maclean Nicolae. Președintele Bozsik E. Subpreședinți: Stéger A., Pálkás L., Pálkás C., Stiaszny I., Fogarassy P., Horváth A. Secretar Buzási Francisc. Casieri: Láng Iuliu, Labender L. Responsabil Sportiv Varga Ștefan. Căpitan de societate Karlich I. Căpitan de echipă Cuedan I. Controlori: Thémes E., Pfeifer A., Buzási V. Disciplină: Renyé I., Auer I., Rött M. Membrii în comitet: Cristean Gh., Bogdan I., Halich P., Halich I., Hartner G., Ilenc C., Jankovits P., Kaplány G., Szerdahelyi G., Kohut B., Korbita R., Lukács Gh., Lukács Al., Lészay T., Mezey I., Mester I., Nagy A., Oravetz L., Pintér I., Pogadli P., Riegler A., Szabó I., Szabó L., Vandracssek I., Vertaciú T.

TEXTILA BUHUȘI a eliminat POLITEHNICA din jocurile de baraj

Unicul goal a fost marcat de Cireș

BUCUREȘTI. (Prin telefon). În deschidere la matchurile de baraj disputate ieri după amiază pe arena Venus, s'a întâlnit Politehnica din Timișoara și Textila Buhuși, aceasta din urmă programată în urma refuzului de a mai participa la jocurile de baraj ale echipei Textila Sf. Gheorghe care se credea nedreptățită prin acordarea rejucării matchului FC Ploești—Politehnica Iași, câștigată de primii cu 2:0, rezultat în urma căruia a trecut direct în prima Divizie Națională lăsând pentru disputarea barajului pe Textila Sf. Gheorghe.

Spectatorii Capitalei — cunoscând însemnătatea jocurilor de baraj — au luat cu asalt casetele de bilete ale arenei Venus, umplând incintele până la refuz, publicul fiind cifrat la peste 15.000.

Cele două formații au luptat eroic în tot timpul celor 90 minute de joc, iar dacă victoria a revenit textiliștilor aceasta se datorește în mare măsură formei impecabile în care actualmente se găsește echipa datorită antrenorului EGO MUNTEANU, binecunoscutul internațional român.

Echipele apar pe teren

ceput caută să încerce poarta apărată cu mult brio de Szekely.

Înaintările ambelor formații întreprind atacuri continue, însă apărările sunt la loc și anihilează toate incursiunile încercate.

Repriza se termină fără ca vreun eveniment mai important să fi survenit; în schimb Szekely cât și Boros par extenuați de activitatea depusă în tot cursul acestei reprize.

Începutul celei de a doua reprize găsește echipele mai antre-

nate și mai active, deoarece în aceste minute se decide soarta intrării lor în liza finală a jocurilor de baraj.

Din primele minute — după relatările corespondentului nostru — se pare că Textila Buhuși vrea cu tot dinadinsul să câștige deoarece pe rând Bonațiu, Cireș și Savin încearcă poarta apărată de Boros.

În min. 4 al acestei reprize se produce desnodământul.

Cireș este bine lansat de Brassoi și din poziție minunată de shoot, trimite imparabil în plasa lui Boros, fără ca acesta să poată interveni. Acțiunea a fost minunată, pass-ul fiind „printre” și tocmai atunci când nimeni nu se aștepta ca Brassoi să trimită în partea lui Cireș. Este 1:0 și rezultatul cu toate insistențele studenților nu mai poate fi modificat.

Înaintarea Politehnicii este delânțuită, dar pe lângă că apărarea textiliștilor muncește din greu și respinge tot, au și un ghinion extraordinar, deoarece Szekely plonjează în extremis două shooturi consecutive ale lui Păcurar.

S'au scurs cele 90 minute. D. Fianu anunță sfârșitul iar rezultatul este 1:0 în favoarea Textilei Buhuși, care vrea cu tot dinadinsul să obțină un loc în Divizia Națională A. Mai are de trecut un hop... și locul pentru Divizia Națională A, se va lămurii definitiv.

Kares — Amefa 2:1 (1:1)

(Urmare din pag. 1-a)
prin Carpinet și Szabo de câteva ori poarta apărată cu mult noroc de Varday.

CINE S'A EVIDENȚIAT

După relatările corespondentului nostru, matchul dintre Kares și AMEFA s'a redus la o luptă frumoasă, bazată numai pe elan.

Dintre jucători s'au evidențiat Varday, Ciulioc, Luca, Munteanu, Guță și Dobay dela Kares și Onisie, Tipei, Carpinet și Bătrân dela AMEFA.

D. maior Purcărele a arbitrat bine următoarele formații:

KARES: Varday, Ciulioc, Luca, Șerban, Szabo, Coslea, Munteanu, Ștefănescu, Moldoveanu, Guță și Dobay.

AMEFA: Katranici, Covaci, Cicortas, Onisie, Pozsgav, Tipei, Fazekas, Carpinet, Szabo, Florea și Bătrân.

Feroviarul Austriei —

Feroviarul Franței 10:2 1:2

În cadrul campionatului european feroviar, echipa Franței a suferit din nou o înfrângere grea, fiind învinsă cu scorul categoric de 10:2 după o repriză în care a condus.

Echipa feroviară a Austriei a fost mult superioară, în special în cea de a doua repriză, când a marcat o ploaie de goaluri în poarta adversarului.

CLASAMENTELE CUPEI EUROPENE FEROVIARE

Seria I-a	
Ungaria	3 2 1 0 16 3:5
România	3 2 1 0 13 4:5
Bulgaria	2 1 0 1 3 4:2
Austria	3 1 0 2 13 8:2
Franta	3 0 0 3 4 30:0
Seria II-a	
Jugoslavia	2 2 0 0 8 3:4
Polonia	2 1 0 1 8 7:2
Cehoslovacia	1 0 0 1 3 5:0
Italia	1 0 0 1 0 4:0

Anul acesta Divizia Națională A va avea 16 echipe iar la anul 14 echipe

Divizia Națională B. în acest an 4 serii iar anul viitor 2 serii

În ultima ședință a Comitetului F. R. F. A. s'au luat în discuție noile conformări ale Diviziilor Naționale A. și B. După lungi debateri s'a ajuns la următoarea înțelegere:

Divizia Națională A. în ediția 1947—48 va cuprinde 16 echipe care la sfârșitul campionatului adică în ediția 1948—49 vor rămâne numai 14.

Divizia Națională B. în ediția 1947—48 va avea 4 serii a câte 12 sau 14 echipe, iar la anul vor avea numai 2 serii cu câte 14 echipe.

Cele de mai sus, vin să pună capăt tuturor svonurilor cari au alarmat întreaga suflare sportivă românească în ultimul timp.

DIVIZIA C. ÎNCĂ ÎN DISCUȚIE

După cum suntem informați, asupra Diviziei Naționale C. mai sunt încă discuții. Versiunile cari circulă pe culoarele F. R. F. A. ului ne fac să credem că în cursul acestei săptămâni se va lua o hotărâre și în această privință.

Părerea noastră personală ar fi aceea că Divizia Națională C. să continue, deoarece până în prezent, adică în campionatul trecut, toate grupările încadrate în cele treisprezece serii s'au comportat mulțumitor și în afară de deficiențele pe care numai grupările respective le-au resimțit, sportul nu a avut decât de câștigat. Divizia Națională C. a fost o verificare în plus a tuturor forțelor mici, respective a jucătorilor care încă nu au un trecut în

sportul românesc și până acum se poate constata că a dat roade. Avem destule exemple și din ele nu vom aminti decât de Indagrară și Ripensia, cari, cu fiecare etapă disputată au dovedit că jocurile disputate în cadrul Diviziei Naționale C. le-a sudat echipa și că începând de jos vor putea urca acolo unde eventual le-ar fi locul. Aceste două echipe au jucători talentați și acum, promovate în noua Divizie Națională B, cu noile achiziții pe care eventual le vor face, vor da mult de furcă echipelor din seria respectivă.

Sâmbătă s'au disputat

Campionatele regionale de atletism - juniori

Pe arena Gloria s'a disputat Sâmbătă după amiază campionatele regionale de atletism juniori, la care au participat atleți din grupările: ITA, TEBA, CFR și ASTRA.

Aceste campionate s'au bucurat de un succes desăvârșit, timpurile realizate fiind cât se poate de bune, iar organizarea un atout prețios pentru buna desfășurare a probelor.

Rezultatele tehnice sunt următoarele:

100 m. plat: Oprean (Teba) 11,8, Ștefănescu I (TEBA) 12,1, Onete (ITA) 12,3.

1500 m. Usca (ITA) 4,46, Acs (ITA) 4,46,2, Lăcătuș (Astra) 4,47.

800 m. Usca (ITA) 2,15, Lăcătuș (Astra) 2,23,5, Hușeniță (ITA) 2,27.

200 m. Ștefănescu I (Teba) 25 sec.,

Sportul de masse se afirmă pe zi ce trece

6000 de participanți își dispută înfăptuirea în 5 centre mari sportive din țară

Infruntând toate greutățile și piedicile puse în cale, cupa UTM-ului a devenit o realitate.

Peste 40 de cluburi având aproape 6000 de participanți și-au trimis adeziunile și începând de Sâmbătă își dispută înfăptuirea.

Astfel, la Brașov, Galați, Ploești și Timișoara, concursurile în toate do-

menile sportului continuă cu febrilitate, iar rezultatele înregistrate până în prezent sunt demne de toată lauda. Sportivii muncitori s'au înfăptuit pe ei însuși, reușind să marcheze valori eminente, cari peste puțin timp vor putea face față cu mult succes oricărui reprezentativ sindical de peste hotare.

La Brașov și Galați în cursul zilei de Sâmbătă s'au desfășurat mai multe întreceri în cadrul Cupei UTM-ului, care au scos la iveală câteva elemente pe care sportul românesc va putea pune bază. Atât la box cât și la atletism, volley-ball și football, concurenții s'au înfăptuit pe sine, rezultatele obținute fiind cât se poate de laudabile.

Pentru edificarea cititorilor noștri, dăm mai jos câteva rezultate tehnice:

Box: categoria mijlocie: Sasu Ilie (muncitor Avântul Tineresc Sibiu) învinge prin abandon în repriza doua pe Norbeth (Progresul) Mediaș. Volley-ball: Cetatea Bistriței — Buhuși — Șoimii (Brăila) 14—15, 15—5, 16—2. Victoria (Galați) — 23 August (Constanța) 15—11, 15—12. Football: Gloria (Dorohoi)—Muncitorul (Boșoani) 5:2 (2:0) și Victoria (Galați)—23 August (Constanța) 4:0 (2:0).

În cursul zilei de ieri au continuat la Timișoara, Ploești și Cluj ultimile dispute ale cupei UTM-ului, iar rezultatele complete le vom publica în numărul de mâine al cotidianului Patriotul.